
Starten Sie mit IMI Hydronic Engineering in eine neue Ära der Spitzenleistungen! 
Unser unermüdliches Engagement für die Lieferung außergewöhnlicher Produkte 
und Dienstleistungen wird nun durch ein weiteres Versprechen an Sie ergänzt. Ab dem 
1. Januar 2024 legen wir die Messlatte mit der Einführung einer 5-Jahres-Garantie noch höher. 
 
Stellen Sie sich eine Welt vor, in der Ihre Zufriedenheit unser höchstes Gut ist und durch 
Qualität und Langlebigkeit gestützt wird. Wir bei IMI Hydronic Engineering wissen, 
wie wichtig Zuverlässigkeit für Vertrauen ist. Deshalb führen wir diese neue Garantie ein. 

Von der Garantie abgedeckte Produkte 
Die Garantie gilt für das gesamte Produktportfolio für Verkäufe ab dem 01.01.2024.

Ihr zuverlässiger Partner in jeder Situation: 
Die Einführung der IMI Hydronic Engineering 
5 Jahre Garantie!

IMI Pneumatex

Druckhaltung

5 Jahre / 
2 Jahre

Voraussetzung für die Inanspruchnahme der erweiterten 
5-Jahre-Garantie ist, dass die fachgerechte Inbetriebnahme und 

jähliche Wartung durch den IMI Service durchgeführt wurde. Kann 
dies nicht nachgewiesen werden, gilt die gesetzliche

2-Jahre-Gewährleistung.
Weitere Informationen finden Sie in unseren AGBs.

Entgasung

Nachfüllstationen 

Wasseraufbereitung

IMI Pneumatex

Statische Ausdehnungsgefäße

5 Jahre / 
**2 Jahre

Voraussetzung für die Inanspruchnahme
der erweiterten 5-Jahres-Garantie ist eine

fachgerechte Montage nach der
Montageanleitung und den anerkannten

Regeln der Technik sowie die Einhaltung der
Gebrauchs- und Bedienungsanleitung.

Schlammabscheider

Entlüfter

Magnetabscheider

IMI TA

Einregulier- und Differenzdruckregler

Regelventile

Stellantriebe

Smarte Regelventile

*Messcomputer

IMI Heimeier

Thermostat-Köpfe und 
Heizkörperventile

Mechanische Thermostatregulierung
Fußbodenheizungsregelung

Stellantriebe

Smarte Home Regelsysteme

Service Dienstleistungen und Ersatzteile 2 Jahre

** 5-jährige Garantie ist bei allen IMI Hydronic-Produkten Standard, ausgenommen: IMI Heimeier Neo und alle anderen Produkte mit 
Heatmiser Technology (2 Jahre) sowie Smarte Thermostat-Köpfe HeimSync (2 Jahre).

*TA-Scope (2 Jahre).
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Gewährleistungsfrist 
Die Garantiezeit beträgt fünf Jahre ab dem Verkaufsdatum. Gewährleistungsansprüche 
sind gültig, wenn sie bei IMI innerhalb der Garantiezeit für Produkte eingehen die ab dem 
01.01.2024 verkauft wurden.

RAHMENBEDINGUNGEN  
Umfang der Garantie, Wartung 

AUSSCHLUSS VON DER GARANTIE
Garantieansprüche sind nicht gültig 
wenn die Produkte:

1. Die Garantie gilt ausschließlich für Produkte, die von IMI Hydronic Engineering verkauft werden
2. Bei IMI Pneumatex gilt die Garantie für Maschinen, die von IMI Hydronic Engineering 

verkauft und in Betrieb genommen werden 
3. Die Garantie gilt in Übereinstimmung mit den Allgemeinen Geschäftsbedingungen 
4. Die Garantie bezieht sich auf die gelieferten Produkte, einschließlich aller Teile, 

deckt jedoch nicht natürlichen Verschleiß und Abnutzung
5. Gewährleistungsansprüche werden durch Austausch oder Reparatur des Produkts erfüllt 

basierend auf der Bewertung des Anspruchs durch IMI Hydronic Engineering
6. Die Garantie umfasst den Ersatz von Materialien oder die Reparatur 

des Produkts, nicht aber die Kosten für die Installation/Demontage und andere Kosten
7. Alle Inbetriebnahme- und Wartungsarbeiten, die die Produkte betreffen sind zu dokumentieren 

und IMI auf Verlangen vorzulegen.

Treten innerhalb der Gewährleistungsfrist Sachmängel auf, müssen die entsprechenden 
Ansprüche innerhalb von 5 Tagen nach Feststellung der Mängel bei Ihrem Verkäufer 
schriftlich geltend gemacht werden
Der Antragsteller trägt die Kosten und das Risiko des Verlusts oder der Beschädigung 
des Produkts während des Transports
Garantieansprüche können nur geltend gemacht werden, wenn die 
Reklamationsrücksendung vorab bei IMI angemeldet und genehmigt wurde 

1. nicht in Übereinstimmung mit den Allgemeinen Geschäftsbedingungen sind
2. nicht nach den IMI-Spezifikationen betrieben werden
3. durch höhere Gewalt oder Umwelteinflüsse beschädigt oder zerstört werden
4. durch unsachgemäße Handhabung - insbesondere durch Nichtbeachtung der 

IMI-Anweisungen oder Nichtdurchführung von Wartungsarbeiten - beschädigt worden sind
5. von unbefugten Auftragnehmern geöffnet, repariert oder gewartet wurden oder Anzeichen einer 

mechanischen Beschädigung aufweisen 

Wir von IMI sind überzeugt von der Qualität und Zuverlässigkeit unserer Produkte. 
Mit unserer neuen 5-Jahres Garantie belohnen wir Ihr Vertrauen. 
 
Wenden Sie sich an Ihren örtlichen Verkäufer. 
um weitere Informationen über die neue erweiterte Garantie zu erhalten.


